

单位净值为1元限量百亿 银河稳健今日拆分

银河基金旗下的银河稳健基金今日实施拆分, 拆分对象为2月28日登记在册的基金份额。在2月28日当天, 该基金单位净值将为1元。另外, 该基金限量百亿的集中申购活动, 也在农行、工行、建行、中行、交通、邮储、银河证券等代销渠道同时启动。如在银河基金管理公司网站上进行网上申购, 投资者还可享受申购费4折优惠。据了解, 银河稳健基金成立于2003年8月4日, 股票类投资占到基金总资产的35%-75%。据晨星(中国)统计, 截至2月22日, 该基金成立以来回报率达375.94%, 并获晨星五星级评级。在“理柏中国基金奖2007”的评选中, 被评为最佳一年期混合平衡型基金。 快报记者 施俊

华夏兴业旗下基金表现优 五星基金“扎堆”现

根据银河证券最新公布的开放式基金净值增长率排行榜(截至2008年2月22日), 在171只获得一年期星级评级的各类基金中, 有33只基金获得一年期五星评级。然而, 这33只五星级基金中有20只基金来自7家基金公司旗下。在33只五星级基金中, 华夏有5只入选, 在全部基金公司中拥有五星级基金数量最多。华夏兴业、上投摩根和广发各拥有3只五星级基金, 并列第二。南方、光大和兴业各拥有2只五星级基金, 并列第三。这样, 以上7家基金公司仅占基金公司总数的近10%, 但其旗下的五星级基金却占到全部五星级基金的近60%。 快报记者 弘文

泰达荷银铸造6把金钥匙 帮基民开启财富之门

昨日, 泰达荷银“合赢2008, 财富千万家”大型投资者教育活动新闻发布会在北京隆重举行。据介绍, 2008年泰达荷银将率领旗下的明星理财团在全国各地进行大型投资者教育活动, 以现场讲解、交流互动的形式, 让那些渴望富足人生、快乐生活的投资者能够和泰达荷银的投资者面对面交流。活动中, 泰达荷银将分别以“定期定额、明星理财团巡回演讲、投资策略报告会、网络推广培训、最适合当下投资者的基金推荐、高端客户理财”为主题铸造了6把金钥匙, 以帮助投资者开启财富之门。泰达荷银总经理缪钧伟指出: 在为客户提供最好的产品和服务的同时, 帮助客户树立正确的理财观念是金融机构社会责任感的最佳体现。 快报记者 王文清

中国铁建网下申购结果显示 偏股基金打新谨慎

偏股型基金不仅仅在二级市场小心翼翼, 在一级市场也日趋谨慎。根据今日公布的《中国铁建股份有限公司首次公开发行A股定价、网下发行结果及网上中签率公告》显示, 偏股基金参与中国铁建网下申购的参与率不足3成, 大大低于预期。与此同时, 社保基金组合、“打新”型债券基金在一级网下市场一路攻城略地, 成为与保险资金、信托资金、财务公司等重要的申购力量。根据本报统计, 此次参与中国铁建并获得配售的偏股型基金约为69家, 不足实际运营者的四分之一。包括博时、长城、长信、东吴、工银瑞信、光大保德信、国海富兰克林、华夏、汇添富、建信、交银施罗德、金鹰、融通、上投摩根、泰达荷银、泰信、天治、信诚、信达澳银等基金公司旗下的所有偏股型基金均未参与中铁建的网下认购。

偏股基金的谨慎不仅在参与量上, 更在实际申购规模上, 根据各家基金的实际打新结果看, 有相当部分基金的申购数额明显低于手持现金数量。这种“适度申购”的态度和以往“全仓申购”的做法构成鲜明对比, 充分显示了偏股型基金的谨慎态度。另外, 从具体的申购数额看, 兴业基金旗下兴业趋势和兴业全球视野、华宝兴业基金旗下的多策略增长、鹏华基金旗下的鹏华价值型基金、海富通基金旗下的海富通精选基金、易方达旗下的价值成长基金及诺安平衡旗下的诺安平衡基金申购规模较大。原因之一, 这些基金目前手持的现金均在18亿元以上, 处境较为主动。不过, 与偏股基金的保守态度相比, 由基金公司管理的社保组合却在本次中国铁建的申购中大规模出动, 动用的资金规模让人咋舌。

初步统计, 有20只以上的社保基金组合在此次中国铁建的网下申购中露脸, 其整体数量已经超过非股票型基金的总数。其中, 申购规模最大的是鹏华基金管理有限公司管理的全国社保基金五零三组合, 实际申购资金超过30亿元。另外, 易方达基金管理的全国社保五零二组合和四零七组合、南方基金管理的全国社保四零一组合、国泰基金管理的全国社保四零九组合、鹏华基金管理的全国社保一零四组合、长盛基金管理的全国社保四零五组合在中国铁建中的申购相对积极。合计, 社保基金总申购规模超过210亿元。可以申购新股的“打新”型债券基金则是近期崛起的第三股力量, 根据统计, 此次参与新股申购的债券基金和保本基金超过16只, 动用的总申购资金接近250亿元。 快报记者 周宏

华夏希望销售逾54亿元

2008年处在调整中的A股市场让很多投资者都感到心跳加速, 不能适应, 然而, 债券型基金作为固定收益类投资品种, 在2008年来基金收益榜上排名居于前列, 市场也因此对债券型基金表现出不一样的热度。昨天记者了解到, 2月14日发行的华夏希望债券基金至今已销售超过54亿元, 在目前基金销售相对偏冷的情况下, 这一成绩可以说是极为理想。虽然近期新基金发行和老基金拆分为集中, 但华夏希望债券基金凭借华夏基金公司良好的业绩, 成为最近新基金发行的热点, 截至2月27日, 该基金募集资金已经超过54亿元, 如果保持该势头, 该基金很可能会创下今年以来的基金发行纪录。值得关注的是, 2007年10月以来的市场调整对基金公司的投研能力带来了巨大考验, 五星级基金正在向少数几家基金公司集中, 而华夏基

金正是目前拥有银河一年期星级评级中五星级基金最多的公司, 其投研能力和业绩已经被市场所证明。值得注意的是, 华夏希望债券基金灵活的收费模式也深受投资者欢迎。该基金C类收费模式, 除0.7%的管理费与0.2%的托管费之外, 投资者购买基金时的申购费为0, 投资者持有满30天之后, 赎回费也为0, 只按照0.3%的年费率收取销售服务费。快报记者 王文清

金正是目前拥有银河一年期星级评级中五星级基金最多的公司, 其投研能力和业绩已经被市场所证明。值得注意的是, 华夏希望债券基金灵活的收费模式也深受投资者欢迎。该基金C类收费模式, 除0.7%的管理费与0.2%的托管费之外, 投资者购买基金时的申购费为0, 投资者持有满30天之后, 赎回费也为0, 只按照0.3%的年费率收取销售服务费。快报记者 王文清

南方盛元达到首发成立条件

记者获悉, 南方盛元红利股票型基金截至昨日已募资约50亿元, 超过48亿元首发规模的成立条件。南方基金副总经理许小松表示, 该基金将继续销售几日, 同时公司准备动用约2亿自有资金于本周入场申购南方盛元红利。据介绍, 南方盛元红利基金目前仍在工、建、中、农等各大银行及券商渠道处销售, 但已日益逼近“鸣金收兵”阶段。南方盛元红利的募资规模在60亿-80亿元, 此前南方基金明确表示拟在近期以不低于6000万元的自有资金进行认购。许小松昨日对快报记者称, 公司自有资金准备在本周开始入场申购, 自买规模在两亿元左右。他表示, 目前南方盛元已经达到成立条件, 但公司认为现阶段基金的基金销售状况“正常”, 因此考虑继续销售一段时间后结束募集, 但也不排除视市场时机提前结束募集的可能。

根据产品设计, 南方盛元红利是面向成熟投资者、为具备一年及以上持有基金习惯的投资者所设计的创新型基金产品。对此, 南方基金相关人士认为, 这是南方基金迈向细分市场的重要举措; 而南方盛元红利基金7天募资约50亿的成绩也为乍暖还寒的市场注入了“强心剂”, 反映了具备中长期投资习惯的投资群体正在不断壮大。 快报记者 安仲文

根据产品设计, 南方盛元红利是面向成熟投资者、为具备一年及以上持有基金习惯的投资者所设计的创新型基金产品。对此, 南方基金相关人士认为, 这是南方基金迈向细分市场的重要举措; 而南方盛元红利基金7天募资约50亿的成绩也为乍暖还寒的市场注入了“强心剂”, 反映了具备中长期投资习惯的投资群体正在不断壮大。 快报记者 安仲文

创新债基

易方达增强债券基金今发售

国内首只高比例投资于信用类债券的创新债基——易方达增强回报今起以面值集中限量发售。这也是易方达今年推出的首只新基金。该基金的规模上限为30亿元, 投资者可通过建行、工行、农行、招行、中信建投、银河证券等各大银行及券商网点申购。据了解, 该基金最大的特点是通过“网上网下双重打新+信用利差投资”的方式增强收益。在不低于80%的债券等固定

收益类资产中, 公司债、企业债、短期融资券、金融债等信用类固定收益品种将不低于固定收益资产总值的50%。除此之外, 该基金股票等权益类品种不高于基金资产的20%, 股票部分除新股申购(含增发)和套利机会外, 不直接从二级市场买入, 且新股没设定留存期限, 这将更有利于管理人在降低整体风险水平的同时再根据新股上市后的表现把握卖出时机、提高收益。 快报记者 唐雪来

台前幕后

专户理财第一单争夺更激烈

专户理财第一单的争夺, 在第二批基金专户理财资格披露后更趋激烈。继首批9家基金管理公司获得专户理财资格后, 仅仅相隔10天, 第二批专户理财资格就火热出炉, 交银基金公司榜上有名, 成功跻身基金专户理财业务的开拓者行列。交银施罗德表示, 该公司已在上海、广东等主要城市, 与一些主要机构客户进行了前期沟通和意向性谈判, 并且就风险偏好、投资方案等达成了一致意见, 只待相关操作细则出台, 即可展开业务。交银施罗德开展专户理财业务, 将充分发挥银行系基金公司的优势。值得一提的是, 近期交银施罗德将由总经理带队, 对交行等重点合作银行的部分分行的重点客户进行拜访, 有些客户的资金已在账上等待, 这使得他们成为专户理财第一单的强有力竞争者。 快报记者 周宏

专户理财第一单的争夺, 在第二批基金专户理财资格披露后更趋激烈。继首批9家基金管理公司获得专户理财资格后, 仅仅相隔10天, 第二批专户理财资格就火热出炉, 交银基金公司榜上有名, 成功跻身基金专户理财业务的开拓者行列。交银施罗德表示, 该公司已在上海、广东等主要城市, 与一些主要机构客户进行了前期沟通和意向性谈判, 并且就风险偏好、投资方案等达成了一致意见, 只待相关操作细则出台, 即可展开业务。交银施罗德开展专户理财业务, 将充分发挥银行系基金公司的优势。值得一提的是, 近期交银施罗德将由总经理带队, 对交行等重点合作银行的部分分行的重点客户进行拜访, 有些客户的资金已在账上等待, 这使得他们成为专户理财第一单的强有力竞争者。 快报记者 周宏

基金经理

朱晓明:今年仍有望创新高

国内第一只能源主题基金——中海能源策略基金成立将近一年, 从去年3月13日成立至今, 该基金累计收益超过50%, 超越同期上证指数5个百分点, 在同期成立的基金中业绩领先。基金经理朱晓明近日接受记者采访时表示, 随着日本银行开始计提次贷坏账, 加上国内通胀压力仍较大, 短期内对大盘依旧看空, 但下跌空间有限。随着年报的陆续出炉和

奥运将至, 4.5月份大盘有望触底反弹, 今年有望再创新高。在前期看空金融股的同时, 朱晓明表示, 今年主要看好新能源和农业相关板块(如农产品、化肥、农药)等, 农业相关板块则是今年除新能源外另一大投资机会。此外, 朱晓明表示, 环保(如白色家电)、节能减排等板块也有较大投资机会。朱晓明表示, 今年将进行波段操作以提高资产的有效性。 快报记者 施俊

降低门槛

兴业可转债基金恢复小额定投

兴业基金近日发布公告, 将于2月29日起在部分代销机构恢复兴业可转债基金人民币10万元(含10万元)以下的小额定定期额投资业务。届时, 投资者可通过工行、建行、农行、招行, 及银河证券、招商证券等各大券商进行小额定投资务。据悉, 兴业可转债基金主要投资于可转债, 投资比例在30%-95%。据银河证券统计, 截至2008年2月26日, 在同期上证指数下跌幅度逾

19%的情况下, 兴业可转债基金今年以来跌幅仅1.72%, 位列偏债型基金第一位, 抗跌型突出。此外, 该基金在2007年净值增长率也高达113.45%, 不仅在偏债类基金中拔得头筹, 甚至远超一部分股票型基金, 净值增长率高。兴业可转债基金的基金经理杨云表示, 由于可转债兼具债权性和看涨期权性的双重属性, 投资者可以选择持有到期, 也可选择在约定的时间内转换成股票。 快报记者 施俊

封闭式基金昨日行情表, 包含基金代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

开放式基金净值表, 包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值。